# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790041883001

RAZON SOCIAL:

AROMCOLOR S.A.

#### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/05/1963

NOMBRE COMERCIAL:

AROMCOLOR S.A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMETICA Y TEXTIL.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: JIPIJAPA Calle: AV. LOS SHYRIS Número: N41-84 Intersección: ISLA FLOREANA Referencia: FRENTE A LA AGENCIA DE VIAJES SEITUR Oficina: PB Telefono Trabajo: 022268717 Fax: 022268716 Apartado Postal: 17-16-54 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec Telefono Trabajo: 022448700 Telefono Trabajo: 022268718 Web: WWW.AROMCOLOR.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO:

002

**ESTADO** 

ABJERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 28/05/1963

NOMBRE COMERCIAL:

AROMCOLOR S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMETICA Y TEXTIL.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Ciudadela: URDESA Calle: AV. JORGE PEREZ CONCHA Número: 107-A Intersección: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia: JUNTO A LA CONCESIONARIA PEUGEOT Oficina: PB Telefono Trabajo: 042386495 Telefono Trabajo: 042888057 Fax: 042881791 Telefono Trabajo: 042383863 Apartado Postal: 09-04-840 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 28/05/1963

NOMBRE COMERCIAL:

AROMCOLOR S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

# ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ELABORACION DE ADITIVOS ALIMENTICIOS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMETICA Y TEXTIL.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Ciudadela: CARCELEN Calle: TADEO BENITEZ Número: 639
Intersección: JUAN DE SELIS Referencia: FRENTE A LA FABRICA FRITO LAY Oficina: PB Telefono Trabajo: 022476232 Fax: 022476232 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaró que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de alía se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: PFTS03071

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 07/01/2014 11:33:06

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790041883001

RAZON SOCIAL:

AROMCOLOR S.A.

# ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/05/1963

NOMBRE COMERCIAL:

AROMCOLOR S.A

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMETICA Y TEXTIL.

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: JIPIJAPA Calle: AV. LOS SHYRIS Número: N41-84 Intersección: ISLA FLOREANA Referencia: FRENTE A LA AGENCIA DE VIAJES SEITUR Oficina: PB Telefono Trabajo: 022268717 Fax: 022268716 Apartado Postal: 17-16-54 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec Telefono Trabajo: 022248700 Telefono Trabajo: 022268718 Web: WWW.AROMCOLOR.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO:

002

**ESTADO** 

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 28/05/1963

NOMBRE COMERCIAL:

AROMCOLOR S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA' AL POR MAYOR Y MENOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMETICA Y TEXTIL.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Ciudadela: URDESA Calle: AV. JORGE PEREZ CONCHA Número: 107-A Intersección: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia: JUNTO A LA CONCESIONARIA PEUGEOT Oficina: PB Telefono Trabajo: 042386495 Telefono Trabajo: 042888057 Fax: 042881791 Telefono Trabajo: 042383863 Apartado Postal: 09-04-840 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 28/05/1963

NOMBRE COMERCIAL:

AROMCOLOR S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ELABORACION DE ADITIVOS ALIMENTICIOS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMETICA Y TEXTIL.

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Ciudadela: CARCELEN Calle: TADEO BENITEZ Número: 639 Intersección: JUAN DE SELIS Referencia: FRENTE A LA FABRICA FRITO LAY Oficina: PB Telefono Trabajo: 022476232 Fax:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: PFTS030713

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 07/01/2014 11:33:06